



路北区召开区委理论学习中心组学习会议

张秀新主持并讲话

本报讯 4月19日下午,路北区委书记张秀新主持召开区委理论学习中心组学习会议,全面贯彻习近平总书记在党史学习教育动员大会上的讲话精神,深入落实党中央、省委、市委关于开展党史学习教育的系列决策部署,重温新民主主义革命时期的历史,从历史经验中汲取开拓前进的智慧和力量,把党史学习教育转化为路北“十四五”发展的实际成果,

以优异成绩庆祝中国共产党成立100周年。

会上,与会同志首先集体学习了《新民主主义理论是如何提出来的》文章,集中观看了《中国共产党如何在解放战争中赢取民心》《新中国的政治制度是如何确立的》《如何理解新中国成立初期新民主主义社会的性质》等“国史讲堂”系列理论视频。随后,大家围绕“学习新民主

主义革命时期历史”主题作了交流发言。

张秀新指出,总结党的光辉历程,回首波澜壮阔的百年历史,中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好,归结于我们党有远大理想的引航、有科学理论的指引、有选贤任能的机制、有严明的纪律规矩、有自我革命的精神、有强大的领导能力,正因如此,一百年来,不

管遇到什么样的惊涛骇浪,我们党都始终把历史主动,战胜各种风险挑战,不断从胜利走向胜利。

张秀新强调,党史中蕴含真理,要在学习党史中感悟“真理的味道非常甜”,坚定信仰信念信心,用革命先烈的高尚情操和无畏精神激发信仰、砥砺品格;党史中蕴含初心使命,要在学习党史中进一步坚定践行以人民为中心的发展思想,着

力解决好人民群众“急难愁盼”问题;党史中蕴含规律,要在学习党史中进一步增强工作的系统性、预见性、创造性,坚定不移做好站西开发、项目建设、生态环保、乡村振兴等重点工作;党史中蕴含经验,要在学习党史中进一步提高工作能力和水平,为新时代加快建设繁荣、舒适、美丽的现代化中心城区而努力奋斗。

(路北)



文艺演出进社区 文化惠民暖人心

4月19日下午,大里街道银安楼社区联合路北区文化体育和旅游局、阳光老年大学举办了庆祝建党100周年文艺演出。演出以丰富的艺术形式和饱满的精神内涵,歌颂了中国共产党的丰功伟绩和祖国的繁荣富强,表达了人民对党的无比热爱之情。

图为文艺演出现场。

记者 徐慧 庄子文/摄

相关视频(记者徐慧制作)详见“唐山+”移动新闻客户端

控制高血压 享受健康生活

本报讯 为提高居民对高血压疾病的认识水平,科学管理好血压,有效预防高血压并发症的发生,近日,翔云道街道金港静园社区联合卫生服务中心、南湖医院开展高血压防治健康知识讲座。

讲座中,专家详细讲解了高血压病的相关知识和日常防

治与控制知识,耐心解答社区居民提出的问题。讲解中,专家提倡大家了解血压、关注自身健康,做到早发现、早治疗、早控制,建议大家可以选择在家自测血压或者到医院诊所测量血压。如果发现问题,及时控制食盐摄入,戒烟限酒,树立健康的生活方式。讲座结束

后,社区工作者还组织居民进行免费血压检查。

通过此次健康讲座与检查,社区居民对高血压的防治有了更深入的了解,对自己的健康状况也有了一定的认识,为和谐健康社区建设奠定了基础。

(付颖 魏伟)

学党史聚共识 共同守初心

本报讯(记者 赵立峰)4月19日,河北里第二社区党总支组织辖区党员、入党积极分子开展党史学习教育专题会。

社区党总支书记从新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放时期

三个阶段回顾中国共产党的光辉历程,引经据典,用通俗易懂的语言、丰富翔实的史料、立体多元化的视角,从中国共产党的诞生背景、国共合作到内战和建国初期发展建设等方面,作了有政治高度、理论深度、常识广度、情感热

度地讲解。

通过开展党史学习教育,激发了组织活力,凝聚了党员力量,参与学习的党员表示,将牢记党的使命与责任,牢固树立全心全意为人民服务的宗旨,为社区建设和发展贡献自己的力量。

路北检察院深入开展“农民工欠薪”非诉执行监督活动

本报讯 近日,在路北区人民检察院第四检察部和唐山市中级人民法院执行局第五分局路北执行大队的共同努力下,欠薪单位河北某建设股份有限公司将拖欠四年之久的31名农民工工资175238.71元执行入账。

唐山市人民检察院自2021年1月15日起在全市检察机关开展“解决农民工欠薪问题”非诉执行监督专项活动。路北检察院党组高度重视此项工作,精心组织,周密部署,运用检察监督权采取了摸清底数、分析研判,分门别类、定向监督,重点案件、专向监督的“三步走”工作方法,为农民工合法权益保驾护航。

根据市检察院专项活动安排部署,路北检察院责成第四检察部把农民工合法权益保护工作作为当前工作的重中之重。为了掌握案件底数,制定了工作计划,及时联系路北区和人力资源和社会保障局,阐明检察机关专项活动的工作定位,取得该局的支持与配合;与法院执行局接洽工作,由主管检察长带队到执行局与主管局长及非诉行政执行团队人员座谈,了解进入法院非诉行政强制执行的案件底数及执行进度,为下一步有针对性的开展工作打好基础。

在对案件台账进行筛查的过程中,发现2017年、2018年人社局作出行政处理决定并申请法院对河北某建设股份有限公司非诉行政强制执行的两起案件尚未执行终结,一件涉及农民工20人,欠薪

115164元,另一件涉及农民工11人,欠薪129500元,合计共计244664元,在四年之多的时间里农民工合法权益始终未能得到有效保障。对该案件路北检察院进行了重点调查,发现河北某建设股份有限公司近几年来一直在建项目,应当有可供执行的财产。在此基础上,路北检察院坚持依法监督、当执即执的原则,向执行局发出检察建议,建议该局恢复对两起案件的执行,并穷尽执行措施,加大执行力度,对拒不执行劳动报酬的单位依法采取强制措施。

为了切实维护农民工合法权益,在发出检察建议的基础上,路北检察院联合执行局到该公司在唐的项目部进行走访调查,并联系公司相关负责人,利用检察监督与法院强制执行合力,督促欠薪单位尽快交付欠薪款,同时阐明拒不支付劳动报酬的法律后果,做好释理说法工作。经多次工作沟通后,近日,河北某建设股份有限公司将175238.71元农民工工资款打到执行账户。当前执行款已转至人社局,由人社局组织发放。后续欠薪款还在进一步追缴中。

(徐慧 赵东颖)



唐山劳动日报社、路北区委宣传部 主办
路北区委融媒体中心 承办

